



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ

Írásbeli választ igénylő kérdés

Dr. Kövér László
az Országgyűlés elnöke részére
Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

„Orbán Viktor kivezetné Magyarországot az Európai Unióból?” címmel a Hárszabály 91.§-a alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Orbán Viktor Miniszterelnökhöz.

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

Két független budapesti forrásból értesültem arról, hogy felkérést adott a Miniszterelnökség külügyi és külgazdasági államtitkárának, Szijjártó Péternek az irányítása alá tartozó Nemzeti Külgazdasági Hivatalnak arra, hogy vizsgálja meg, milyen költségekkel jár Magyarország számára az Európai Unióból való kilépés.

Az elmúlt időszakban az európai Unióról tett kijelentéseit figyelembe véve Ön vélhetően nem vesz róluk tudomást, ezért engedje meg, hogy röviden emlékeztetőbe idézzem mindazon előnyöket, amelyek bennünket, magyar állampolgárokat hazánk európai uniós tagságából adódóan megilletnek. Az Európai unió által nyújtott négy alapszabadság, az áruk, a személyek, a szolgáltatások és a tőke szabad áramlása révén a magyar vállalkozások előtt immár nyitva áll az Unió vámoktól, mennyiségi és technikai korlátozásoktól mentes piaca, amelyre a magyar export több mint háromnegyede irányul. Ennél fogva a magyar gazdaságra elviselhetetlen terheket róna egy olyan lépés, amely felvevőpiacai irányába vám- és adminisztratív akadályokat eredményezne. Magyarország állampolgárai szabadon tanulhatnak az EU bármely tagországában, és a legtöbb tagországban már szabadon vállalhatnak munkát, amely jogokkal egyre több, az Önök kormányzásának következtében helyzetét itthon kilátástalan tartó honfitársunk is élni kénytelen. Magyarországon a 2007-2013. évi európai uniós fejlesztési ciklusban rendelkezésre álló 8.200 milliárd forint fejlesztési forrás lényeges segítséget nyújtott a magyar vállalkozók, mezőgazdaságban dolgozók, önkormányzatok és civil szervezetek számára, valamint közszolgáltatásaink modernizálásában egy olyan makrogazdasági környezetben, ahol a magyar államnak évek óta nincsenek saját fejlesztési forrásai nemzetgazdasági céljainak megvalósításához.

Az elmúlt időszak gazdaságpolitikai lépéseit tekintve egyértelmű, hogy kormánya meg szeretne szabadulni az uniós kemény költségvetési korláttól. Az uniós tagságnál kevesebb kötelezettséggel járó EGT-s tagság nem tartalmazza a monetáris uniót, azaz nem kell megfelelni a 3% hiány és 60%-os államadósság maastrichti kritériumának. A tagság

feladásával a kormány szuverenitását bővítheti a Magyarország állampolgárainak a kárára: a legtöbb privilégium, amit az uniós tagság képvisel, e lépés nyomán ezáltal megszűnne.

Miniszterelnök Úr, figyelmeztetem arra, hogy Ön hiú ábrándokat kerget akkor, ha úgy gondolja, az uniós tagság feladását követően Magyarország fenntarthatja EGT-s vagy vámuniós tagságát! Azon túl, hogy az Európai Unió tagság előnyeitől megfosztja a magyar állampolgárokat, az európai Unióból való kilépéssel az elmúlt évtizedek sikeres külpolitikai lépéseit dönti romba. Ez a lépés az Ön által fenn hangoztatott „Keleti nyitás” szempontjából is nonszensz, hiszen keleti partnereink számára Magyarország legfőbb előnye, hogy kaput jelent az Európai Unió közös piacára. Az Európai Unióból való kilépéssel Magyarország fekete lyuk lesz Európa térképén, izolált, elzárt rezsim. Ha ilyen az a politikai rendszer, aminek felépítéséről oly sokat beszél, akkor tudnia kell, hogy abban semmi „új” nincs, mindezt a magyar állampolgárok 1949 és 1989 között már átérték, és arra egyszer már határozott nemet mondtak.

Figyelembe véve azt, hogy 2011 első felében az Európai Unió soros elnökeként még erős és egységes Európáról beszélt, teljes képtelenségnek tűnik a hír, hogy Ön ilyen mértékű arculatvesztést vállalna. Ugyanakkor politikai pályafutását ismerve nem ez lenne az első alkalom, hogy politikai álláspontjában rövid időn belül 180 fokos fordulat következik be, ezért ezzel kapcsolatban kérdezném a Miniszterelnök Urat, hogy

- Valóban felkérte-e a Miniszterelnökség külügyi és külgazdasági államtitkárának, Szijjártó Péternek az irányítása alá tartozó Nemzeti Külgazdasági Hivatalt, vagy bármely más, kormányzati vagy egyéb intézményt arra, hogy vizsgálja meg, milyen költségekkel jár Magyarország számára az Európai Unióból való kilépés?
- Valóban szándékában áll-e kivezetni Magyarországot az Európai Unióból?

Várom válaszát!

Budapest, 2013. szeptember 30.



János Benárd
független képviselő